Łańcuchy

Łańcuchem nazywamy ciąg znaków. W języku C łańcuchy są traktowane jako tablice znaków, przy czym ostatnim znakiem w takiej tablicy jest znak o kodzie 0 tzn. ’\0’. Łańcuch może być pusty (wówczas tablica zawiera tylko ’\0’).

Zmienne łańcuchowe można deklarować następująco: 

char tekst[7] = ”jezyk C”;

char *tekst = ”jezyk C”;

char tekst[7]={’j’,’e’,’z’,’y’,’k’,

               ’ ’,’C’,’\0’};

char tekst[ ]=”jezyk C”;

Gdy tablica jest dłuższa niż inicjowany łańcuch, wówczas nadmiarowe pozycje są inicjalizowane symbolem pustm.

